

Рост цен, действия центробанков и глобальная неопределенность формируют перспективы

Золото продолжает укреплять позиции на мировых рынках, предлагая инвесторам надёжность в условиях экономической нестабильности. К середине сентября 2025 года цена спот-золота превысила 3 650 долларов за унцию, что почти на 40% выше, чем в январе. Аналитики связывают рост с ожиданиями снижения процентных ставок в США, ослаблением доллара и активными закупками центробанков.

Прогнозы на 2026 год остаются неоднозначными. Goldman Sachs и ANZ предполагают рост до 4 000-5 000 долларов за унцию, тогда как HSBC и Citi дают более сдержанные оценки — от 2 500 до 3 125 долларов. Разница в прогнозах отражает неопределенность в денежно-кредитной политике, инфляции и геополитике.

Для инвесторов важно быть в курсе событий. Отслеживание сигналов ФРС, валютных трендов и стратегий центробанков поможет ориентироваться в условиях волатильности.

«Золото остаётся стратегическим активом в эпоху глобальных потрясений», — отмечает аналитик по сырьевым товарам Рэйчел Тан.

Арзув АЛТЫЕВА
**Студентка Туркменского государственного
финансового института**